

به سادگی می‌فروشیم و
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        تبدیل میکنیم.
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بسم الله الرحمن الرحیم
به نام خالقِ خلاق. سلام دوستان خیلی خوشحالم، با افتخار و با عشق در خدمت تک‌تک شما عزیزان هستم.
خیلی سپاسگزارم از اعضای ساتین دوستانی که تلاش می‌کنید، زحمت می‌کشید و قدردان زحمت تک‌تک شما عزیزان هستیم و تبریک می‌گم به دوستانی که تازه عضو ساتین شدن و وارد مجموعة ساتین شدن و خیلی خوشحالم که با افتخار و با عشق در خدمت شما عزیزان هستم. دوستان قراره ما تو یه سری از فایل‌هایی که در مورد فروش و بازاریابی در اختیارتون قرار می‌گیره، دربارة مباحث فروشی صحبت کنیم که شاید هیچ‌وقت و هیچ‌کجا دربارة  اون‌ها چیزی نشنیدین و در قسمت وی‌آی‌پی که برای اعضای ساتین در نظر گرفتیم آموزش‌ها رو در اختیار شما عزیزان قرار می‌دیم و چیز‌هایی بهتون گفته می‌شه که به لطف خداوند و با کمک خداوند می‌‌تونه توی فروش و درآمدتون معجزه ایجاد کنه. 
می‌خوام با جون‌ودل به این آموزش‌ها گوش کنید، تمرین‌های اونو انجام بدید و نتیجة حیرت‌انگیز اونو ببینید. دوستان به لطف خداوند و با کمک خداوند سال‌هاست در حوزة فروش دارم فعالیت می‌کنم. کتاب‌هایی که مطالعه کردم دوره‌های آموزشی که رفتم، روش‌هایی که تست کردم. شما هر روشی که فکر کنید تا الان ما اونو تست کردیم و از اون استفاده کردیم. تمام کتاب‌هایی که تو حوزة فروش بوده، اونایی که معروف بودن، هرکدوم که واقعاً تونستیم تا الان مطالعه کردیم. به لطف خداوند و با تکنیک‌های تندخوانی، بیش از هزار جلد کتاب تونستم تو این زمینه مطالعه کنم. سال‌های زیادی کار من فقط مطالعه تحقیق پژوهش بود. فروش و بازاریابی توی این فایل‌هایی که برای شما در نظر گرفتم، با کمک خداوند و به یاری خداوند ‌حرف‌هایی رو می‌خوام بهتون بگم و نکاتی رو می‌خوام بهتون بگم که واقعاً من معجزة اون‌ها رو و اتفاق‌هایی که رقم خورده با استفاده از این تکنیک‌ها، توی فروش دیدم. من می‌خوام بارها و بارها این فایل‌ها رو گوش کنید. این نکات رو گوش کنید، هندزفری بذارید توی گوشتون و قبل از اینکه بخواین تماس‌های خودتونو شروع کنید این فایل‌ها رو گوش کنید و تمرین‌های اونو تک‌به‌تک انجام بدید تمرین‌های بسیار ساده که توی این مسیر می‌خوام در اختیارتون قرار بدم لطفاً گول سادگی اون‌ها رو نخورید و خود همین یک درس بزرگه و دوست دارم از همین فایل این درسو بگیرید.
 فروش واقعاً کار ساده‌ایه؛ آسون‌ترین کار جهان. ولی متأسفانه ذهن ما دوست داره هرکاری رو پیچیده کنه. می‌خواد به هرکاری یک پیچیدگی بده که بگه این کار خیلی سخته که من دارم اینو انجام می‌دم. این کار خیلی عجیبه و هیچ‌کس نمی‌تونه این کارو انجام بده. ولی واقعاً تمام کارهایی که ما داریم انجام می‌دیم، به ساده‌ترین شکل ممکن می‌تونه انجام بشه؛ مثل همین نفس کشیدنمون.
 تو برای نفس کشیدنِ خودت چقدر داری زحمت می‌کشی؟ تلاش می‌کنی. آیا نفس کشیدن کار عجیبی نیست؟ کار سختی نیست؟ کار پیچیده‌ای نیست؟ شاید اگه بخوای با ذهن خودت بهش فکر کنی، اگه قرار باشه با ذهن خودت اونو کنترل کنی، مطمئناً خیلی کار سختیه. اگه قرار باشه صبح تا شب من حواسم به نفس‌هام باشه که آیا نفس کشیدم؟ نکشیدم؟ چقدر حجم هوا وارد ریه‌هام شد؟ چقدر خارج شد؟ چقدر الان نیاز دارم؟ چقدر باید تندتند نفس بکشم؟ چقدر باید کمتر باشه؟ کی‌ها نفس‌نفس بزنم؟ کی‌ها باید سرعتشو کمتر کنم؟ کی نفس عمیق بکشم؟ کی سطحی باشه؟ چه شکلی باشه که نفس خودمو نگه دارم.
 اگه قرار باشه من به این شکل به این داستان نگاه کنم، می‌بینم که واقعاً نمی‌تونم این کارو انجام بدم، ولی چطوریه که ما صبح تا شب داریم نفس می‌کشیم و اصلاً متوجه اون نیستیم. می‌دونیم داره چه اتفاقی توی بدن ما می‌افته، ما داریم نفس می‌کشیم، تنفس می‌کنیم.
 فروش هم همین‌جوریه. مشتری به دست آوردن هم همین‌جوریه. فقط کافیه رازهای اونو بدونید. یک سری رازهایی تو این جهان موجوده که اگه از اون‌ها باخبر بشید که به لطف خداوند و با کمک خداوند می‌خوام که این اجازه رو به ما بده. دوستان اولین قدم ما اینه که از خداوند اجازه بگیریم. از خداوند این اجازه رو می‌خوایم که ما وارد این مسیر بشیم، وارد این مدار بشیم، وارد این فرکانس بشیم. فرکانس چی آقای تقدسی؟ فرکانس فروش آسون، فرکانس درآمدهای عالی، فرکانس فروش‌های بالا و این‌ها امکان‌پذیر هستند. دوستان زیادی که می‌بینم درآمدهای چند ۱۰۰ میلیونی در ماه دارن. چند میلیارد تومان، حتی تو یک روز داره درآمد کسب می‌کنه، کار آسونیه.
 خُب به لطف خدا خود ما هم اینو تجربه کردیم. بارها این درآمدها رو داشتیم. پس نکاتی که دارم بهتون می‌گم، تکنیک‌هایی که قراره تو این مسیر در اختیارتون قرار بدم، بدونید با گوشت‌وپوست‌واستخون خودم اون ها رو لمس کردم و دیدم و یک وقت شاید فکر نکنید که تکنیک‌های دیگه رو نمی‌دونم یا اون‌ها رو بلد نیستم یا چیزی جدای از این‌ها وجود داره. یه وقت ذهنتون گولتون نزنه! ببین توی این مسیر ذهن ما آدم‌ها خیلی ما رو گول می‌زنه. می‌گه نه با این کارها که نمی‌شه، نه فکر می‌کنم یه چیز دیگه وجود داره، من باید یه چیز دیگه یاد بگیرم. هیچ‌چیزی نیاز نداری، هیچ‌چیزی.
 دوستان که عضویت ساتین رو تهیه کردین، نیاز نیست هیچ دورة آموزشی برین. نیاز نیست هیچ آموزش دیگه‌ای رو ببینین، فقط کافیه فایل‌هایی که براتون می‌ذارم، اطلاعاتی که در اختیارتون قرار می‌دم، بارها و بارها گوش کنید. من بهتون قول می‌دم هربار که دارین یک فایلی رو گوش می‌دین یک بار دیگه دارین گوش می‌کنین، ازش مطالب جدیدی به دست میارین. محتوای جدید همین فایل رو یه بار دیگه گوش کن می‌بینی یه چیزهایی گفته شده که سری قبل اون‌ها رو نشنیده بودی.
 از خداوند می‌خوام و از شما هم می‌خوام که از خداوند بخواین و درخواست کنید که به ما اجازة ورود به این فرکانس رو بده. پس اولین تمرین ما چیه؟ اجازة ورود از خداوند.
 اجازه بخواهیم، بگیم خدایا! این لیاقتو به ما بده تا ما اجازة ورود به این فرکانسو داشته باشیم. خدایا! ما می‌خوایم از نعمت‌های تو استفاده کنیم، ما می‌خوایم غرق در نعمت‌های تو باشیم، ما می‌خواهیم نهایت لذت رو از این دنیا ببریم. خدایا! این اجازه رو به ما بده.
 پس لطفاً تمرین اول خودتونو انجام بدین تا تمرین بعدی و قدم بعدی به شما داده بشه. دوست عزیز شما اگه همین کار ساده رو انجام بدی، مطمئن باش کار بعدی و قدم بعدی به تو نشون داده خواهد شد؛ حالا توسط من توی فایل‌های بعدی یا توسط خود خداوند.
این گفتة خود خداونده که می‌گه اگر کسی به چیزی که بلده و یاد داره عمل کنه، من خودم چیزهایی که بلد نیستو بهش یاد می‌دم و خداوند خودش استاد تو می‌شه. چی از این بالاتر؟ چی از این بهتر؟ چی از این لذت‌بخش‌تر که خداوند استاد تو باشه. وارد زندگی تو بشه، وارد فروش تو بشه، به تو تکنیک‌های فروش رو یاد بده، به تو بگه که چه‌جوری با مشتری‌هات صحبت کن، چطوری باهاشون ارتباط بگیر، چطوری درآمدهای عالی داشته باش. چی از این بالاتر؟ چی از این بالاتر؟ چی می‌خوای؟
 شاید با خودت بگی: «تقدسی مگه خدا این کارو برای من انجام می‌ده؟ مگه خدا بیکاره که بیاد این کارو برای من انجام بده؟» ببین خدا بیکار نیست، خدا عاشقه. عاشق کی؟ عاشق تو، عاشق اینه که تو بتونی عالی زندگی کنی، زیبا زندگی کنی. خداوند عاشق اینه، خداوند عاشق توئه و تو وقتی عاشق کسی باشی برای عشق خودت هر کاری رو انجام می‌دی و خداوند چون عاشق توئه. حاضره برای تو هر کاری انجام بده. حتی حاضره برای تو بفروشه، به‌شرط اینکه بهش اجازة ورود بدی.
 خیلی جالبه! ما اول این فایل گفتیم که از خداوند اجازه بخواهیم که وارد فرکانس بشیم، آخر فایل داریم می‌گیم که اجازه بدیم خداوند وارد کسب‌وکارمون بشه و یادتون باشه ان‌قدر بی‌نظیره، ان‌قدر مهربونه که بدون اجازة ما هیچ‌کاری انجام نمی‌ده. حتی وارد زندگیمونم نمی‌شه، حتی وارد کسب‌وکارمونم نمی‌شه. خداوند به ما به‌سادگی اجازه می‌ده ما هرکاری رو انجام بدیم، ولی ما بهش این اجازه رو نمی‌دیم. همیشه می‌خوایم کارامونو خودمون انجام بدیم و اگر این اجازه رو به خداوند بدی، اجازه بدی وارد کسب‌وکارت بشه، بهت قول می‌دم، بهت قول می‌دم معجزه اتفاق بیفته. باشه یادت باشه خداوند هیچ‌وقت کاری نمی‌کنه، هیچ‌کاری برات انجام نمی‌ده، چه‌کار می‌کنه آقای تقدسی؟ شاهکار می‌کنه، خداوند شاهکار می‌کنه... شاهکار!
 من شاهکاراشو دیدم. من دیدم که چه کارهایی انجام می‌ده، من دیدم که چه اتفاق‌هایی رو رقم می‌زنه. کارهایی انجام می‌ده که هیچ انسانی قادر به انجامش نیست؛ پس لطفاً 1: از خداوند اجازة ورود بخواه که وارد این فرکانس بشی. ازش بخواه تا رازهای خودشو به تو بگه و در اختیارت قرار بده و 2: بهش اجازه بده، اجازة ورود بده.
 مرسی که به این فایل گوش کردید. لطفاً این فایلو چندین بار گوش کنید و ازش لذت ببرید. استفاده کنید تا انشالله در قدم‌های بعدی و در ادامة مسیر با افتخار و با عشق در خدمت شما عزیزان باشم. سپاسگزارم... موفق باشید.
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