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به نام خالق خلاق
سلام عرض می‌کنم خدمت تک‌تک اعضای ساتین و خیلی خوشحالم که با یک فایل جدید در خدمت شما عزیزان هستم. دوستان ما در فایل قبلی دربارۀ اجازۀ ورود با هم صحبت کردیم و گفتیم که اگر خداوند به ما اجازه ورود بده و ما به فرکانس‌های بالا ورود پیدا کنیم، دیگه نیازی نیست تلاش زیادی کنیم و زمان و انرژی بیشتری بگذاریم و به‌سادگی و خیلی راحت فروش را انجام می‌دهیم. از فروش نهایت استفاده و لذت را می‌بریم و می‌بینیم که فروش خودبه‌خود اتفاق می‌افته و خود مشتری با اشتیاق میاد و محصول و خدمات شما رو می‌خره و از اون محصول نهایت استفاده و لذت را می‌بره. توی فروش ما دو حالت داریم:
1. فروشی که ما با تکنیک‌ها و روش‌های خودمون، کارهایی که انجام می‌دیم ‌می‌فروشیم و از این سیستم مشتری‌هایی به دست میاریم.
2. سبک فروش و مدل فروشی هستش که خداوند برای ما می‌فروشه. مشتری که از سمت خداوند برای ما فرستاده می‌شه و این‌ها خیلی با هم متفاوت‌اند. دستۀ اول اون‌هایی هستند که به دنبال تکنیک و روشی می‌گردند تا فروش خوبی داشته باشند، ولی من دوست دارم برای شما عزیزانی که افتخار همکاری با شما را داشتم کاری انجام بدم و از این راز بزرگ شما را آگاه کنم. از اینکه سبک جدید و مدل جدیدی هم در دنیا وجود داره که آدم‌های موفق از اون استفاده می‌کنند. اون‌هایی که ثروتمندترند از اون استفاده می‌کنند. برای همین هم می‌بینی یک نفر چقدر سریع داره رشد می‌کنه. فروش‌های عالی داره و حتی با خودت می‌گی بابا اینکه خیلی داره ضعیف کار می‌کنه، اینکه محصولش اصلاً به درد نمی‌خوره، اینکه اصلاً خدماتش به‌دردبخور نیست، پس چطوری داره ان‌قدر فروش‌های عالی انجام می‌ده! خدماتش عالی به فروش می‌ره. چرا مردم دارن اونجا صف می‌کشن؟ چرا مردم اونجا جمع می‌شن و از این آدم خرید می‌کنن. منتظر می‌مونن تا محصول اونجا تأمین بشه و اون راز دقیقاً همینه: اونا سبک جدیدی از فروش رو بلدن و به شیوه‌ای دارن می‌فروشن که خود مشتری به‌سمت اون‌ها میاد. مشتری میاد و از اون‌ها خرید می‌کنه و دوست داشتم در مجموعۀ ساتین و در دوره‌هایی که در خدمتتون هستم، اینو با شما عزیزان به اشتراک بگذارم تا شما هم بتونید از اون نهایت استفاده رو ببرید.
ما در جلسۀ گذشته گفتیم که باید اجازه ورود بگیریم و تا اجازۀ ورود به ما داده نشه نمی‌تونیم این کار رو انجام بدیم و این اتفاق برای ما نمی‌افته، اما خیلی‌ها می‌پرسند خُب آقای تقدسی ما چطوری باید اجازۀ ورود بگیریم، چطوری باید ورود پیدا کنیم؟ من اجازۀ ورود خواستم، ولی اتفاقی نیفتاد! من خدا رو شکر می‌کنم و هزاران بار خدا را سپاسگزارم که اتفاق‌هایی افتاد و با انتشار فایل قبلی معجزه رخ داد! اتفاق‌هایی که در فروش همکاران افتاد و درآمدی که به‌محض انتشار اون فایل به وجود اومد خودش یک نشانۀ بزرگ برای ما بود و مطمئن شدیم که این مسیر، مسیر درستیه و واقعاً بچه‌ها تونستن سقف فروش رو بزنن.
 با انتشار اون فایل ما تارگت‌های قبلی رو رد کردیم و تمام این‌ها برای ما نشانه بود. همکاران چقدر سریع تونستن به فروش‌های عالی برسند. بعد از انتشار اون فایل، خیلی از عزیزان گوش کردند و اجازۀ ورود خواستند. این نشانه بود و امیدوارم قدر این نشانه‌ها را بدانید. امیدوارم در این نشانه‌ها دقت کنید و اون فایل و تمام فایل‌ها را بارها و بارها گوش کنید. فرقی نمی‌کنه، حتی این فایل که الان داره ضبط می‌شه و فایل قبلی را بارها و بارها گوش کنید. یک بار، دو بار و هر زمانی که وقت کردید و فرصت داشتید، هدفون بزنید و فایل را بارها و بارها گوش کنید و رازهای اونو کشف کنید.
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میان عاشق و معشوق هیچ حائل نیست
 تو خود حجاب خودی حافظ از میان برخیز
 پس ما خودمون حجاب خودمون هستیم و اجازه نمی‌دیم وارد اون فرکانس بشیم، اجازه نمی‌دیم خداوند کار خودشو انجام بده؛بنابراین باید از میان برخیزیم.
 از سر راه خدا باید کنار بریم و اجازه  بدیم که ورود پیدا کنه توی فروش ما و کسب‌وکار ما، در مکالمه‌های ما با مشتری‌ها. زمانی که دارم با مشتری ارتباط می‌گیرم و باهاش صحبت می‌کنم، بخوام که او به جای من صحبت کنه. بهش بگم خدایا! من که مقلب‌القلوب نیستم، من که محول‌الحال نیستم، من که مدبرالیل نیستم؛ پس این کار را تو برای من انجام بده و مطمئن باش که او با اشتیاق این کار رو انجام می‌ده.
 خُب چه کار کنیم که واقعاً بتونیم وارد این فرکانس بشیم. گفتم قدم اول اینه که اجازۀ ورود بخواهیم و اجازۀ ورود به ما داده بشه تا وارد این فرکانس بشیم و خودمون بتونیم این سد رو از بین ببریم و اما مورد بعدی اینه که به هیچ عنوان توهم و ادعا نداشته باشیم.
 دوستان برای ورود به این فرکانس ما باید ادعاهامونو زیر پامون بذاریم. ادعا رو از بین ببریم. کسی که ادعا داشته باشه نمی‌تونه وارد این فرکانس بشه، نمی‌تونه از این شرایط و از این سفرۀ فضل خداوند استفاده کنه. پس در این فرکانس جای آدم‌های پرمدعا نیست. آدم‌هایی که ادعا دارند، توی این فرکانس هیچ جایگاهی ندارند و حتی اگر ورود پیدا کنی به این فرکانس، فقط کافیه ادعا کنی، خیلی سریع اوت می‌شی و خیلی سریع تو رو از اون فرکانس بیرونت می‌کنن و وقتی می‌خوای وارد این فرکانس بی‌نظیر بشی و می‌خوای سر سفرۀ فضل خداوند بشینی و ادعا داشته باشی اجازه نمی‌دن سر این سفره بشینی. می‌گه این یک مدعی هست و داره ادعا می‌کنه، ادعای بزرگی می‌کنه و مدعیه که من می‌تونم همه کاری انجام بدم. ادعا می‌کنه که من خودم همه‌چیزو بلدم.
 دوستان این جهان نیاز به یک فرد بزرگ جدید نداره. این جهان بزرگ داره و اون هم خداوند هست. پس از ته دلت باید ازش بخوای و بگی خدایا! من بلد نیستم کاری انجام بدم، توانایی انجام این کارو ندارم تا او راهی پیدا کنه و این کارو برای تو انجام بده. اول بگو اجازۀ ورود می‌خوام و دوم ادعا رو کنار می‌ذارم و سوم تسلیم می‌شم.
 وقتی ادعا رو گذاشتی و تسلیم شدی، دستاتو میاری بالا و می‌گی خدایا! من تسلیمم و توانایی انجام این کارو ندارم. از پس انجام این کار بر نمیام، پس از تو می‌خوام این کارو برای من انجام بدی. از تو کمک می‌خوام که بتونم به بهترین نحو ممکن محصول و خدماتم رو به دیگران ارائه بدم و فروش انجام بدم. می‌خوام این کار رو هم تو برای من انجام بدی، چون من تسلیمم و توانایی انجام این کارو ندارم.
 همکار عزیزم! ازت می‌خوام زانوهاتو به زمین بزنی و به سجده بیفتی و بگی خدایا! من هیچی نیستم. من بدون قدرت تو هیچی نیستم. خدایا! من بدون کمک تو هیچ‌کاری نمی‌تونم انجام بدم، من هیچی نیستم، من هیچم. خدایا! من هیچم.
 در خیلی از دوره‌های موفقیت می‌گن این‌جوری نگو، بگو من عالی‌ام، من چنین‌وچنان می‌کنم و برای همین هم خیلی‌ها موفق نمی‌شن و به نتیجه نمی‌رسن. خدا می‌گه پس تو می‌تونی دیگه، تو می‌تونی انجام بدی، برو و انجام بده. تو داری ادعا می‌کنی که من می‌تونم این کارو انجام بدم، برو و انجام بده.
 وقتی که تسلیم می‌شی، زانو می‌زنی و در مقابل خداوند سجده می‌کنی و می‌گی من هیچی نیستم، من توانایی انجام این کارو ندارم و از تو می‌خوام این کارو تو برای من انجام بدی، می‌خوام این کار رو تو برای من پیش ببری و من بدون تو هیچم و تو همه‌چیز من هستی، زمانی که به هیچ بودن برسی، به همه‌چیز می‌رسی. خودت خالی بشی پر می‌شی از قدرت خداوند. زمانی که خودت رو خالی کنی از چیزهایی که در درونت وجود داره، از ادعاهای پوچی که وجود داره و تسلیم خداوند بشی، اونجاست که او دست‌به‌کار می‌شه و کار خودش رو انجام می‌ده. او برای تو کار نمی‌کنه، شاهکار می‌کنه. اونجاست که می‌بینی چه فروش‌هایی داره اتفاق می‌افته؛ یعنی با انتشار  فایل قبلی من این معجزه رو دوباره دیدم و دوباره خداوند گفت من حضور دارم و کافیه به من اجازۀ ورود بدی.
 خود او از ما مشتاق‌تره تا این اتفاق بیفته. نمی‌خواد به‌دنبال راه و روش‌های عجیب‌غریب باشی، راه و مسیر رو او بهت نشون می‌ده. مطمئن باش گوش دادن به این فایل یکی از اون نشونه‌هاست. شک نکن و پرقدرت توی این مسیر گام بردار. تمرین‌هایی که می‌گم رو با دقت انجام بده. خود من بارها این کارو انجام می‌دم زمانی که برای نماز صبح بیدار می‌شم به سجده می‌افتم. می گم خدایا! من هیچم و هیچ ادعایی ندارم. همه‌چیز تویی و همه‌چیز تویی. تویی که می‌تونی بهم کمک کنی بهترین محصول و خدمات رو طراحی کنم. تویی که به من کمک می‌کنی تا یک تیم قوی داشته باشم. با کمک تو می‌تونم همکارای عالی داشته باشم. تویی که می‌تونی به من کمک کنی تا به دیگران کمک کنم و در خدمت دیگران باشم. حتی همین فایلی که ضبط شد قرار بود یکی‌دو روز پیش ضبط بشه و به من اجازه داده نشد و شرایطش فراهم نشد. باید یک موقعیت عالی پیش میومد تا من این اجازه رو پیدا کنم. این رازهای بزرگ رو من بهتون می‌گم و شما رو آگاه می‌کنم. وقتی به این آگاهی ناب برسی، قادر به انجام هر کاری هستی.
پس با دقت به این فایل‌ها گوش کن و قدر اون‌ها رو بدون. نتیجه‌ای که همکارها از فایل قبلی گرفتن واقعاً برای من حیرت‌انگیز بود! صدها بار به خاطرش خدا را شکر کردم و تمام کلام و حرف‌هایی که گفته شد چه در اون فایل و چه در این فایل هیچ‌کدوم گفته‌های من نیستند. حرف‌هایی هستند که خداوند دوست داشت تو اون‌ها را بشنوی. دوست داشت تو از اون‌ها آگاهی پیدا کنی و بدونی سیستم جدیدی هم وجود داره. روش فروش جدیدی هم وجود داره. نیازی نیست که ان‌قدر خودت رو اذیت کنی و به درودیوار بزنی تا بخوای یک درآمد کسب کنی. به ساده‌ترین شکل ممکن هم می‌تونی این کار رو انجام بدی. باید واگذار کنی، باید یاد بگیری تسلیم بشی.
 پس یکی از مهم‌ترین تمرین‌هایی که بعد از این فایل باید انجام بدی اینه که در مقابل ارادۀ خداوند تسلیم بشی و مطمئن باش که او برای تو خیر می‌خواهد. اگر اتفاق بدی توی زندگیمون می‌افته، مطمئناً یک جایی اشتباهی کردیم. هر ضرری که به ما رسیده مطمئن باش به خاطر کوتاهی خودمون بوده. امیدوارم از این به بعد اینو جدی بگیری و جزو کسانی باشی که بر سر سفرۀ فضل خداوند نشستن و دارن از اون لذت می‌برند. خوشحالم که بازهم با یک فایل جدید، با افتخار و با عشق خدمتتون بودم. منتظر فایل‌های بعدی باشین. به‌زودی فایل‌های بعدی براتون ارسال می‌شه. اون‌ها رو بارها و بارها گوش کنید. تمرین‌هایی که بهتون می‌دم رو جدی بگیرین. این تمرین‌ها زندگی منو متحول کرده، این تمرین‌ها بهم کمک کرده تا معجزات خداوند رو ببینم. چه اتفاق‌های عجیبی داره می‌افته! نمونۀ اون دقیقاً فایل قبلی بود. با انتشار فایل قبلی فروش مجموعۀ ساتین چند برابر افزایش پیدا کرد. اونایی که فایل رو جدی گرفتن، اونایی که فایل رو با دقت گوش کردن و انجام دادن، کلی پیام تشکر فرستادند.
 ممنونم به خاطر این قدردانی و سپاسگزاریتون. من هم از شما سپاسگزارم و خدا را شکر می‌کنم که تک‌تک شما عزیزان را سر راه من قرار داد و امیدوارم که با کمک خداوند و در کنار هم بتونیم کارهای بزرگی را به نتیجه برسونیم.
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